

### 拒绝握手 通道冲突赛后挑衅 英超“双红会”太火爆

因为法国人埃弗拉与乌拉圭人苏亚雷斯的矛盾,昨晚上演的英超联赛第25轮曼联与利物浦的比赛注定受人关注。最终,主场作战的埃弗拉笑到了最后,凭借鲁尼的两个霸气十足的进球,曼联2:1击败了利物浦,弗格森的球队报了足总杯惨遭淘汰的一箭之仇。不过苏亚雷斯也打进了一个球。赛后,两人的恩怨仍在继续。

苏亚雷斯和埃弗拉的梁子是在上一次“双红会”时结下的,由于苏亚雷斯被指控对埃弗拉“种族歧视”被禁赛8场。本场比赛,苏亚雷斯得以解禁上场与埃弗拉面对面,两人也必然成为了比赛的焦点。比赛前,苏亚雷斯拒绝与自己的老仇人埃弗拉握手。这只是序曲,整个比赛中,苏亚雷斯和埃弗拉还算是



埃弗拉(右)挑衅苏亚雷斯(左)

平。不过中场休息时,双方在通道上发生了一些肢体碰撞引发了一场小的冲突。赛后,埃弗拉又掀起了一个高潮。埃弗拉满场飞奔,双手不断挥舞庆祝。最后他故意冲到往场下走的苏亚雷斯面前,举起双臂庆祝进行挑衅。裁判跑过来阻止埃弗拉的挑衅行为,而利物浦队

员要找埃弗拉理论被工作人员拦住。

#### 巴萨爆冷客场告负

昨晚,西甲联赛第23轮比赛爆出冷门。巴塞罗那队客场2:3不敌奥萨苏纳队。这样,巴萨在连赛一场的情况下积分上仍落后皇马7分,联赛夺冠希望更加渺茫。 北晚

#### 关注建业

### 3:2击败沈阳东进 建业热身赛两连胜 胜利了并不都是好消息

首席记者 郭韬略



哈伊里

本报讯 上周六,河南建业在海埂基地打了昆明集训期间的最后一场热身赛,在两度落后的情况下,建业队最终逆转对手,3:2获胜,取得了热身赛两连胜。但连胜并不能冲淡人们对新赛季建业前景的担忧。

#### 伤 黄希扬韧带撕裂

上周六同沈阳东进的比赛中,建业队曾经两度落后,但依靠黄希扬和徐洋的进球,在上半场结束时,将比分追平,下半场,内托通过点球再下一城,最终3:2战胜对手。

作为主力后腰的黄希扬,近来显示出了极佳的状态,前天的进球已经是他连续三场攻破对方球门。但不幸的是,在进球后不久,他就在一次拼抢中受伤,被前来试训的李钢顶替下场。经诊断,黄希扬的伤是韧带轻微撕裂,需要休养两至三周的时间。

相比之下,肖智就没那么幸运了,他在此前的训练中锁骨粉碎性骨折,必须进行手术,完全康复得3个月左右的时间。因为此前于乐已经转投重庆,肖智的这次受伤,让建业队顿时陷入前锋人员危机中,目前“能用的”正宗前锋只剩下内托一人。

#### 张世昌转投深圳

上周,已经降入中甲的深圳红钻队同深圳风鹏进行了一场热身赛,结果3:0战胜对手。原本和建业无甚关系的比赛,因为场上出现了建业替补门将张世昌的身影,而受到了河南球迷的关注。据了解,张世昌转会深圳红钻已成定局,转会费约在300万元。生于1989年的张世昌是前两年经由当时的守门员教练哈威从火车头俱乐部引进建业的,张世昌身体条件极佳,基本功扎实,也深受哈威青睐,并曾入选过国家队。

#### 签约外援并非“意中人”

刚刚过去的这个周末,建业俱乐部也完成了今年最重要的一桩买卖:和突尼斯外援哈伊里签约,而非此前传说中的让球迷翘首期待的洪都拉斯国脚查瓦兹。

资料显示,哈伊里今年29岁,身高1.87米,司职中后卫。此人一直生活在德国,曾经在曼海姆、亚琛业余队等德国低级别联赛球队中效力。2009年哈伊里加盟保加利亚超级联赛的布尔加斯科队,迄今为止代表球队出场44次,其中首发40次。从履历上看,尽管哈伊里没有过任何国家队经历,但一个能在保加利亚超级联赛中立足的中后卫照理说不应该算是水货,只是因为之前有过洪都拉斯国脚查瓦兹曾经和建业传出绯闻,哈伊里的最后“胜出”多少还是让人有些失望。

建业队今天将从昆明直飞广州,开始新一轮的拉练。

### 体育走基层·河南省春节系列群体活动

## NBA多少队员参加? CBA多少队员参加? 业余比赛打出专业味 30万人参与的篮球赛 多精彩啊 “万村千乡”篮球争霸赛 新乡独占鳌头

首席记者 郭韬略 陕县报道

本报讯 2012年河南省“万村千乡农民篮球南北争霸赛”昨天上午在三门峡陕县大营村体育馆落下帷幕,新乡代表队以5战5胜的成绩独占鳌头,荣获冠军,并拿走1万元奖金,三门峡队和开封队分别获得第二、第三名。随着这项“重头戏”的落幕,今年春节期间河南省系列全民健身活动也宣告圆满结束。

始于2009年的“万村千乡”农民篮球赛是河南省一项重要的全民健身活动,活动覆盖全省各地,从各行政村、乡镇、省辖市层层选拔,到每年春节期间分为南北两个赛区进行总决赛。今年在原有基础上又设置了由南、北两个赛区前三名队伍参加的争霸赛。

争霸赛于2月10日开始,新乡、开封、三门峡、平顶山、周口、许昌六支代表队参赛,比赛采用单循环赛制,共进行5轮。一下子来了这么多高水平的球队,在素有篮球传统的大营村掀起了篮球热潮,理所当然成为一项盛事,能容纳数千人的体育馆内每天都是座无虚席,村民们看得兴高采烈。

省体育局群体处副处长史展翔介绍说:“万村千乡篮球赛历来广受农民朋友的欢迎,每年有大约30万人参与其中,今年在以往的基础上设立更高层次的争霸赛,并引入社会力量的参与,设置了比赛奖金,进一步提升了参赛队伍的积极性,达到了普及和提升竞赛水平的双重目的,可以说是圆满成功。”

随着篮球争霸赛的落幕,今年我省春节期间的系列全民健身活动也宣告圆满结束。系列活动从元旦过后开始,一直持续到元宵节后,一个多月的时间,在全省范围内,设置了篮球、健身秧歌、空竹、象棋、围棋、羽毛球等16个项目共18项比赛,参与人数数万,大大丰富了普通百姓节假日期间的业余文化生活。



焦桂枝老人抱着篮球拍照留念

### 一个村举办一场篮球比赛只为一个人 百岁老太 篮球庆生

首席记者 郭韬略 偃师报道

本报讯 就在“南北争霸赛”紧张激烈地进行的同时,在陕县向东一百多公里的偃师市山化乡光明村,篮球活动同样进行得如火如荼。不同寻常的是,活动的主角是一位年过百岁老人——已经106岁的焦桂枝老太太。

2月10日下午,在光明村文化活动现场,一场篮球比赛正在激烈地进行,场边,里三层外三层围满了观众。而在广场的大门外,挂着一条醒目的横幅:“祝贺齐门焦老太太106岁华诞”。

“村里有这么一个百岁老人,是全村人的骄傲。从2008年春节开始,我们每年都举办‘长寿杯’篮球比赛,成了一项传统赛事。其实老太太的生日是大年三十儿,正式的‘长寿杯’从初一到初四已经打完了,但这项比赛却推动了村里的健身活动,所以一直到现在,每天都有比赛。”村支书张道仁介绍说。

已经过了106岁生日的焦老太太,有6个儿子,3个女儿,最大的儿子都已经82岁高龄,全家现在是5代同堂,有100多口人,可谓是人丁兴旺。“老太太不识字,但是明事理,儿孙们很争气,她家第二代第三代就出了8个硕士,孩子们有出息了,老太太总不忘叮嘱他们为村里做点儿好事儿。”提起焦桂枝,当地村民赞不绝口。

在家人眼中,老人长寿的秘诀在于一是心态好,什么事都看得很开,二是乐于锻炼,年轻的时候就喜欢参加体育活动。办篮球赛的动议还是来自老太太本人:“与其自己家人乐呵,还不如办场比赛全村人一起乐呵乐呵。”2008年春节,老人出资4万多元,第一届“长寿杯”正式举办,由此成为光明村每年过年的“固定节目”。

随着时间的推移,比赛的影响越来越大,吸引的球队也越来越多,今年不仅周边的巩义、孟津、洛阳等地有球队参加,还有一支武汉的女子篮球队也慕名前来参赛。

昨日偃师市体育局局长赵振德表示,“长寿杯”之所以这么火,和当地良好的健身传统不无关系,尤其是篮球,是这里当之无愧的第一运动。全市226个村,150个村都有自己的篮球场,今年春节从正月初一到十九,全市有60个村同时举行篮球赛,另外还有其他多种形式的健身活动。“现在农民富裕了,对生活质量也要追求高了,体育活动已经成为大家不可或缺的生活内容,作为体育工作者,就是要采取灵活多样的形式,营造好的氛围,让大家喜欢,吸引越来越多的人参与其中。”赵振德说。



孩子们进行趣味体操表演  
新华社发

**承接** 酒店家具 办公家具 UV 涂装  
装饰墙板 挂板 工程门  
86102771 15515527751

**招聘** 央企因拓展机构  
★经理 5名  
★主任 10名  
★业务员30名  
军转、工会、妇女下岗职工优先。  
0371-65358355  
张主任 13663002079

**腰间盘突出一绝**  
民间良方适用于腰间盘突出、颈椎病、强直性脊柱炎、骨质增生、骨刺、全身疼痛麻木,使许多重病的患者恢复了健康,免费试用,十年复发免费。  
详询:0371-53779081